



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.—OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 6 de junio de 2012, del Consejero, por la que se resuelve la convocatoria pública para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal laboral de la Junta de Extremadura, por el procedimiento de concurso. (2012060968)

Advertido error material en la Resolución de 6 de junio de 2012, del Consejero de Administración Pública, por la que se resuelve la convocatoria pública para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal laboral de la Junta de Extremadura, por el procedimiento de concurso, publicada en el DOE n.º 113, de 13 de junio, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En el Anexo, en el que aparecen los listados de adjudicación de puestos:

En la página 12800, primera columna, respecto al puesto adjudicado de Educador/a en la EH Nuestra Sra. de Soterraña, de Madroñera:

Donde dice:

“1017663”

Debe decir:

“1017662”